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Уважаемая Инна Валерьевна!
Курский филиал Финуниверситета информирует Вас о том, что в рамках Межрегиональной конференции «Опыт и тренды развития финансовой грамотности»  06 декабря 2021г. в 15:00 мск состоится региональная кластерная секция по Центральному федеральному округу (ЦФО), посвященная вопросам формирования финансовой грамотности взрослого населения.

Цель проведения данного мероприятия – обмен опытом, поиск перспектив развития финансовой грамотности, определение проблем и точек роста в реализации Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017–2023 годы среди взрослого населения (далее – Стратегия).

Участники региональной кластерной секции: профессорско-преподавательский состав учреждений высшего образования, представители региональных финансовых органов, консультанты-методисты в области финансовой грамотности, специалисты в области финансовой грамотности, независимые финансовые консультанты и партнеры по осуществлению мероприятий Стратегии.

Форма участия: онлайн формат (платформа MS Teams).

Регистрация участников до 16.00 мск 03 декабря 2021г. по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfs7x9CmZ9nOQRzDTyUcNiT5Ed5WUpRtebgmEhvvJWkNDZgaQ/viewform?usp=sf_link
Предлагаем Вам и Вашим коллегам – сотрудникам Регионального центра финансовой грамотности Курской области принять участие в данном мероприятии с выступлением об организации работы в регионе по финансовому просвещению взрослого населения. (Рекомендации по регламенту: длительность выступления 5-7 мин.) 
Информацию об участниках, спикере и теме выступления просим направить по прилагаемой форме в срок до 29.11.2021 на адрес электронной почты OAStarkova@fa.ru
Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Директор                                                                                                А.Е. Ильин

О.А. Старкова 

(4712) 51-37-81

Приложение 

Информация ОГБУ ДПО КИРО 
об  участии  в региональной кластерной секции по ЦФО в рамках межрегиональной конференции, посвященной вопросам формирования финансовой грамотности взрослого населения «Опыт и тренды развития финансовой грамотности»
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